
 
 
 
 
 
Vragen voor het vragenhalfuur 
 
Datum raadsvergadering: 16 april 2025 
 
Onderwerp: Tijdelijk Noodfonds Energie 
 
Geacht college, 
 
Het Tijdelijk Noodfonds Energie zal naar verwachting in week 17 opengaan, in de week 
vanaf 21 april. Tot die tijd kunnen inwoners nog geen aanvraag indienen. Wel kunnen 
ze zich alvast voorbereiden, zie website: www.noodfondsenergie.nl. 
 
Onze vraag is of het college voor het uitkomen van weekblad Actief in week 17 hier 
informatie over wil delen? (Op de bekende info-pagina van gemeente). 
 
Daarnaast ook graag delen op sociale media, om zoveel mogelijk inwoners, die hier 
eventueel voor in aanmerking komen, tijdig over dit fonds te informeren, zodat zij 
hopelijk niet achter het net vissen.  
 
 
 
 
Namens de PvdA/GL-fractie Tytsjerksteradiel, 
 
Sofie Kleinhuis 
 

 
 
Bijlage: Wat is het Noodfonds Energie 
 
  

http://www.noodfondsenergie.nl/


Wat is het Noodfonds Energie? 
Het Noodfonds Energie is er voor jouw huishouden als je inkomen laag is en je veel moet 
betalen voor energie. Je kunt voor zes maanden steun ontvangen bij het betalen van de 
energierekening. 
 
Hoe werkt het? 
Het Noodfonds Energie geeft steun bij een deel van jouw rekening(en) voor gas, 
elektriciteit en warmte. We kijken naar hoeveel je verdient en hoe hoog jouw 
energierekening is. 
 
Wie kan het aanvragen? 
Jouw huishouden heeft een inkomen van maximaal 200% van het sociaal minimum. 
Dat betekent dat het bruto-inkomen per maand lager is dan € 3.400 - (alleenstaande) of 
€ 4.740 - (samenwonend). Er hoort ook 8% vakantiegeld bij. 
De energiekosten van jouw huishouden zijn hoger dan 8 tot 10 procent van je bruto-
inkomen per maand. 
Dit jaar kunnen huishoudens met blokaansluiting ook een aanvraag doen. Lees het 
nieuwsbericht op onze website voor meer informatie. 
 
Wat heb je nodig voor de aanvraag? 
Denk je dat je kans maakt op steun? Dit heb je nodig om een aanvraag te doen. Bekijk 
het goed, je kunt dit vast regelen. Dan kun je bij opening de aanvraag meteen doen. 
• Een e-mailadres en telefoonnummer 
• Alle personen in jouw huishouden boven de 18 jaar met een inkomen zijn in de buurt 
• Alle personen uit het huishouden loggen in met hun eigen DigiD 
• Een DigiD-account met sms-controle 
• Energierekening(en) op naam van een persoon uit het huishouden* 
• Het bedrag dat je vorige maand betaalde aan energie 
• Het klantnummer of administratienummer van de organisatie waar je je 

energierekening betaalt 
*Sommige huishoudens hebben meerdere energiecontracten. Dan betaal je aan 
meerdere organisaties zoals een verhuurder, een energieleverancier of een VVE. 
Verzamel alle gegevens van alle contracten. Je kan een contract hebben voor gas, 
stroom, stadsverwarming, warmte, warm water of blokaansluiting. 
 
Heb je nog geen DigiD? 
Als jij of andere volwassenen in je huishouden geen DigiD hebben, moet je eerst een 
DigiD aanvragen. Let op: een DigiD aanvragen kan veel tijd kosten. Ga daar zo snel 
mogelijk mee aan de slag. Je kan je DigiD aanvragen via de de website van DigiD. 
 
Hoe doe je straks de aanvraag als het noodfonds opengaat? 
Via onze website: www.noodfondsenergie.nl 
 
 
 


